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НЕСПРИЯТЛИВІ ВИРОБНИЧІ ЧИННИКИ ТЕПЛОВОЇ ЕЛЕКТРОСТАНЦІЇ 

 

Верескун В.С., НУЦЗУ 

НК − Малько О.Д., к.військ.н., доц., НУЦЗУ 

 

На тепловій електростанції (ТЕС) на працюючих впливає низка несприятливих 

виробничих чинників виробничого середовища і трудового процесу,здатних викликати 

зниження працездатності, порушення здоров’я, підвищувати ризики загальної та про-

фесійної захворюваності. Встановлено [1], що шкідливими чинниками виробничого се-

редовища ТЕС є несприятливий мікроклімат, непостійний широкосмуговий шум, пил, а 

також нервово-емоційне напруження. 

Головним джерелом шуму на паротурбінних ТЕС є розмелювання вугілля в ку-

льових млинах, що супроводжується генерацією інтенсивного шуму. Інтенсивний шум 

генерують також дуттьові вентилятори, турбогенератори та інше допоміжне обладнан-

ня. У турбінному цеху на робочому місці машиніста-обхідника з турбінного устатку-

вання шум є найінтенсивнішим, його рівні сягають 97 дБА, що вище гранично допус-

тимих рівнів на 17 дБА. У котельному цеху на постійних робочих місцях машиністів 

котлів, машиністів-обхідників з котельного устаткування, рівні шуму, також, переви-

щують нормативні значення. 

Мікрокліматичний стан умов праці працівників ТЕС характеризується високою 

та низькою температурою повітря, великими температурними коливаннями, низькою та 

високою вологістю, відносною вологістю, значними швидкостями руху повітря та ная-

вністю джерел інфрачервоного випромінювання. У процесі неповного згорання палива 

(вугілля, природного газу) у повітря КТЦ надходять токсичні хімічні сполуки оксидів 

вуглецю, азоту, сірки; сірчистий газ та вуглеводні аліфатичні. 

Відомо, що робота на ТЕС потребує від працівників значного нервово-

емоційного напруження оскільки технічне обслуговування й регулювання автоматич-

них систем пов’язано з великою відповідальністю, необхідністю прийняття рішень та 

здійсненням правильних, своєчасних дій за умов дефіциту часу й постійної напруги 

уваги. Таке нервово-емоційне напруження може викликати прискорення серцевого ри-

тму, тимчасове або постійне підвищення артеріального тиску, збільшення латентного 

періоду умовно рухової реакції на світловий подразник, зниження пам’яті та уваги. 

За даними наведеними в, на ТЕС під шкідливим впливом шуму перебувають 

13,4 % штатних працівників ТЕС, мікрокліматичних умов — 13,2 % , несприятливої 

робочої пози — 10,4 %, напруженості праці — 7,8 %. Загальний рівень захворюваності 

з тимчасовою втратою працездатності серед працюючих в електричному і котельно-

турбінному цехах ТЕС визначається, насамперед, частотою захворювань органів ди-

хання, травлення, серцево-судинної та нервової систем. 
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